

"Бейская ветеринарная станция", Государственное казенное учреждение Республики Хакасия

Регион Республика Хакасия

Телефон +7 (39044) 31553

ИНН 1906003933

ОГРН 1021900673167

ОКПО 46230596

OKATO 95212805001

Расшифровка

OKATO

Факс +7 (39044) 31553

Бейский

Email vetbeya@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭ	Д Тип	Наименование вида деятельности
8	5 Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.	2 Основной	Ветеринарная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А74-846/2013 от 26.02.2013

Суд	АС Республики Хакасия
Истец	МИ ФНС России № 2 по РХ
Ответчик	ГКУ РХ "Бейская ветеринарная станция"

Дело № А74-844/2013 от 26.02.2013

Суд	АС Республики Хакасия
Истец	МИ ФНС России № 2 по РХ
Ответчик	ГКУ РХ "Бейская ветеринарная станция"

Дело № А74-836/2013 от 26.02.2013

[&]quot;Бейская ветеринарная станция", Государственное казенное учреждение Республики Хакасия не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Суд	АС Республики Хакасия			
Истец	МИ ФНС России № 2 по РХ			
Ответчик	ГКУ РХ "Бейская ветеринарная станция"			
Дело № А74-482/2013 от 05.02.2013				
Суд	АС Республики Хакасия			
Истец	МИ ФНС России № 2 по РХ			
Ответчик	ГКУ РХ "Бейская ветеринарная станция"			
Дело № А74-5806/2012 от 10.12.2012				
Суд	АС Республики Хакасия			
Истец	МИ ФНС России № 2 по РХ			
Ответчик	ГКУ РХ "Бейская ветеринарная станция"			
Дело № А74-3586/2012	2 от 26.07.2012			
Суд	АС Республики Хакасия			
Истец	МИ ФНС России № 2 по РХ			
Ответчик	ГКУ РХ "Бейская ветеринарная станция"			
Дело № А74-3580/2012	2 от 26.07.2012			
Суд	АС Республики Хакасия			
Истец	МИ ФНС России № 2 по РХ			
Ответчик	ГКУ РХ "Бейская ветеринарная станция"			
Дело № А74-612/2011 от 16.06.2011				
Суд	3 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ГУ РХ "Аскизская ветеринарная станция", ГУ РХ "Абаканская ветеринарная станция", ГУ РХ "Орджоникидзевская ветстанция", ГКУ РХ "Усть-Абаканская ветеринарная станция", ГУ РХ "Алтайская ветеринарная станция", Показать все			
Ответчик	Управление Федеральной антимонопольной службы по РХ			

Государственные контракты

"Бейская ветеринарная станция", Государственное казенное учреждение Республики Хакасия не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Бейская ветеринарная станция", Государственное казенное учреждение Республики Хакасия базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Бейская ветеринарная станция", Государственное казенное учреждение Республики Хакасия в ЕГРЮЛ были произведены 19.11.2002. Компания "Бейская ветеринарная станция", Государственное казенное учреждение Республики Хакасия зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 655770, Хакасия Респ, Бейский р-н, Бея с, Школьная, 1, - и специализируется на Ветеринарная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1906003933, ОГРН 1021900673167, ОКПО 46230596.